

## Klassen, R.A.: MSc Thesis 1975

### Corrigendum

The footnotes to table 3 on page 76 are partially illegible in the digital copy of the thesis.

According to the printed copy of the thesis in the GSC library, the footnotes read:

<sup>1</sup> sediment from deep water zones (<2.5m)

<sup>2</sup> sediment from shallow water zones (<2.5m)

It appears that there is a typographical error in the first footnote, and it should read:

<sup>1</sup> sediment from deep water zones (>2.5m)

[Corrigendum prepared by S.W. Adcock, May 19<sup>th</sup>, 2015]